



看奥运,跟我来

赏激情奥运会是很多人这个夏天最大的愿望,翻开这份我们精心给大家准备的奥运热身指南,您将享受到集“看、玩、购、乐、赢”于一体的奥运季。

手旁边的奥运 只要您有3G手机,或者有联通10M宽带,在家看奥运会不缓冲,出门看奥运会随身带,手机看奥运会免流量,到伦敦看奥运会,还能安心上网、打电话发短信。

眼睛里的奥运 卖场里的彩电早就给您准备好,让您大饱眼福。冰箱、空调等家电一应俱全,您的奥运清凉畅爽。

舌尖上的奥运 离不开一杯好酒,不管是啤酒还是白酒,都为奥运准备了一份大礼,翻翻酒类专版,有您想看的。

在身边的奥运 各大商场都有奥运活动,赛场上运动员个个争先,商场里各品牌也比赛着打折降价,咱身边的奥运,让您省钱不少。

赢大奖的奥运 看教育版的奥运知识问答,既学到奥运知识,又可以赢一份学习基金。 祁京



全家人的奥运,沃让你轻松看

1599元联通大礼包,宽带、手机随心看



四年一度,奥运会马上就要开始了。和上次北京奥运会不同,这次奥运会在伦敦,和咱们这里有8小时的时差,这时候,用手机看奥运,用电脑看奥运,显然是一个更舒服的选择。

手机和宽带都离不开网络,2M的宽带网速你够用吗?上网看奥运会,刘翔冲击世界纪录的时候,先缓冲几十秒你肯定烦坏了。大家都知道,联通的手机上网速度快,宽带质量好,要是能合在一起买一得二更实惠一些对吧?其实,现在选择郑州联通的1599元大礼包,送宽带、送手机、送3G话费,让你的奥运没有时差、没有缓冲、也没有模糊,全家人共享一个超高速超优质的奥运会。

记者 祁京
通讯员 熊湘文

没有时差

1599元送3G,高速上网随意看

我们这里下午五点,伦敦那里早晨9点。对于喜欢体育的人来说,奥运会的时差没有欧洲杯那么夸张,晚上正好能看看,但有些精彩比赛,比完要到晚上11点以后,也确实有点“伤不起”。而且,奥运会不像欧洲杯,每天最多两个小时,调整下“时差”就可以了,那么多比赛,那么长时间,要一直守在电视前,也确实够辛苦的了。

在3G时代,你需要一部想什么时候看就什么时候看,想用哪种姿势看就用哪种姿势

看的3G手机以及一家速度快、覆盖广的3G运营商。这样,无论你在哪儿,随时可与赛事保持紧密联系,无论你是观看现场直播,还是查看最近的焦点新闻,都很随意。

现在,选择郑州联通的1599元大礼包,就送这样一部高速3G网络支持的手机,还有879元话费,整个奥运会期间,你可以用联通送的手机和话费,享受联通的3G高速网络带来的畅快奥运。

你知道联通的3G手机,现在究竟有多

快?答案是:最大下载速度21.6Mbps。21M意味着什么?意味着下载一首普通歌曲将在瞬间完成,下载一部300M的电影,只需15秒。对大家看奥运来说,用手机收看直播,视频即点即播,用微博分享奥运,随心所欲,拿着联通送的3G手机,用上最好的3G网络,就可以享受一个没有时差的奥运会了。

拒绝缓冲

1599元送宽带,免费提速轻松看

对于很多人来说,用电脑看奥运会、和网友在网上聊奥运,是奥运期间必须做的事情。这样的时候,大家是容不下断断续续缓冲。想想看,过去2M的速度,无论是手机还是宽带,只要到了热点赛事,或多或少都有缓冲,这是多么让人不舒服的事情。

用郑州联通的服务,就可以拒绝缓冲。

联通的3G用的WCDMA最高的下载速率能够达到21.6Mbps,在郑州广泛覆盖。而继承自老网通的宽带,更是高品质和高速度的象征。现在,联通的1599元大礼包中,在手机和话费之外,还送了两年的宽带使用费,只需要一次消费,就可以给家里的宽带全部解决,在奥运期间,您用联通3G手机看奥运,家里

人用电脑分享奥运,全部打包在这样一个大礼包里,相当省心。

更好的消息是,如果您现在选择联通1599元大礼包,只要小区的线路条件允许,都可以免费升级到10M宽带,一下子成为高速宽带家庭,一个彻底没有缓冲的顺畅奥运,会给家里带来更多的欢乐。

告别模糊

1599元送手机,大屏高清清晰看

好马配好鞍,有了极速的3G网络,有了高速的品质宽带,看奥运会,一部大屏智能手机必不可少,这些,只要选择郑州联通的1599元大礼包,全都送给您。

郑州联通的1599元大礼包中精心挑选了多款超高性价比的发烧级手机,中兴V889D、酷派7260、海信U8、联想A750、联想A780、摩托XT390、三星GT-S6102E、夏新

N89、TCL-W989、海尔N86W、华为G300等百款智能手机随您挑选,这些大屏高清的3G智能手机,不但品质有保证,而且网络更高速,包您和家人有个清晰的奥运会。